

## 上海世博会特许商品开卖

今天起,世博会门票可在南禅寺广场上的游客服务中心买

昨天一早,位于清名桥古运河景区南禅寺广场的上海世博会无锡游客服务中心内的世博特许商品专卖店正式对外营业。今天开始,想去上海参观世博会的朋友,也可以在该服务中心购买世博会门票。游客服务中心还为喜欢乘船领略清明桥古运河风光的朋友,准备了一份不大不小的惊喜——5月1日下午起,清名桥古运河水上巴士年票将在这里开售。



上海世博会特许商品种类繁多 薛晟 摄

### 不出无锡就能买到世博会门票

“上午10:00左右,一位30岁左右的男子走进店里买东西,也就一会儿时间,428元一套的世博纪念银条、50元的海宝玩偶、100元的世博抱枕就被他一人买下。”虽然截至昨晚5:00,营业额只有1300元左右,但当天首位顾客给工作人员留下了深刻的印象。工作人员告诉记者,由于是第一天开张,加上南禅寺广场还没正式开放,平时来的游人不多,知道专卖店开张的人也不多,所以当天的销量已算不错。但随着“五一”的到来,南禅寺广场及清名桥历史文化街区全新亮相,到

时游人、市民肯定会暴增,位于清名桥古运河景区旅游集散中心的世博特许商品专卖店肯定会迎来更多人气。

记者在专卖店里看到,从10元的世博徽章到7000多元的含有世博元素的青花瓷瓶,世博商品琳琅满目。有钥匙扣、T恤等日常生活用品,也有纪念银条、银章等精美工艺品。其中一套4只,把手以上海世博标志中“EXPO'10”4个英文字母为造型的杯子尤为惹人喜爱。游客服务中心工作人员告诉记者,从29日开始,市民和游人还可以在中心购买到世博会门票,并有专业的旅行社提供相应的导游服务,这也将使得从无锡到上海参观世博会更为便捷。

### 古运河水上巴士年票5月1日开卖

从5月1日下午开始,热衷于清名桥古运河水上游的游客还可以在游客服务中心里办理游船年票,以后随时可在古运河上畅游。办年票时,游客只需持本人身份证和1英寸肖像照就可以当场办理并使用。60岁及以上的老人则需提供最近一个月的相关体检报告,并显示适合乘船的方能办理。据工作人员介绍,从5月1日开始,游客可以乘船畅游全新亮相的清名桥古运河。游客可以购买水上巴士船票或当天不计次数使用的水上巴士通票,而且在5月份,都可以享受8折优惠。

### »相关新闻

#### 15家4星级酒店入选上海世博会

为迎接世博,抢占旅游先机,无锡旅游局积极筹备无锡景区与上海集散中心的对接,除推荐灵山景区和鼋头渚风景区二日游线路并成功入选外,无锡还将15家4星级以上酒店的9800张床位推荐给上海世博局,这些酒店都成功成为世博会的推荐酒店。这些酒店的名称都可以在上海世博会的网站上查询到。

#### 170名老外游古运河

“古运河的风光实在太美了!”来自美国加利福尼亚州的乔治先生告诉记者:短短40分钟的古运河两岸的风光比原来想象中的还要好。昨天,美国“海荣”号超豪华邮轮首次驶进江阴,随船而来的美国、英国、加拿大、瑞士、瑞典、挪威、荷兰、澳大利亚、德国等30多个国家的170名游客兴致勃勃地游览了惠山古镇、寄畅园,还乘坐仿古游船游览了古运河。

### 北塘文化旅游节开幕

昨天,“喜迎世博 幸福北塘”首届文化旅游节在惠山古街拉开帷幕,五一期间市民又多了一个游玩的好去处。从昨天起至5月3日旅游节期间,沿惠山古街将有荡湖船、打莲湘、遛鸟、舞龙、舞狮、老虎巡游、抖空竹、魔术、杂技、老鼠作亲巡游、金鸡斗蜈蚣巡游等多个极具江南特色的民间文化艺术表演。沿河放置了五彩花灯,游船上展示江南丝竹、评弹、小热昏、锡剧、滩簧等传统戏曲演出。在惠山古街民间美食一条街,游人还可以品尝到惠山油酥、手推馄饨、油渣豆浆、油果粉丝、玉兰名饼、松花菜团、糖烧芋头等20多种名点小吃。在祠堂内,民间手工艺家现场演示惠山泥人、锡绣、竹刻、核雕、剪纸、糖塑、九连环、蛋雕、撕纸、蓝印花布等手工制品。游人还可以欣赏到书画、摄影展等。

### 大成巷创意市集开街

昨日,中山路大成巷正式更名为“大成巷创意市集”,开街仪式上两幅内容为忍者神龟和海宝的立体画吸引了不少市民的眼球。据介绍,全新的大成巷创意市集引入了感应屏、哈哈镜、创意魔方等各种新鲜元素,原先的下沉广场成为“心语心愿广场”,时尚精品店、个性咖啡屋、甜品店、手工DIY坊、淘宝实体店等体现创意主题的商家纷纷在此落户。



# 五一“价”期开始啦

## 让皇朝家私陪你一起大放“价”

### 五一来皇朝家私月星店吧!

皇朝奥运之家双人大床一张+床头柜二个  
+皇朝床垫一张**2880元**,每天限五套

更多震撼特价套餐等你来选购! 优惠多多,惊喜连连,更多优惠活动请见店堂海报!!

**沙比利**



沙比利亮光系列:晶莹剔透的油漆工艺使其外表不同于其他普通家私,更方便打理卫生,其光亮的形象也使家居氛围更富高贵的典雅气质。此系列款式现代色泽光亮,功能齐全,富有尊贵内涵。

**尊皇**



尊皇系列:在继承欧洲传统美学的基础上注入新的古典装饰元素。饰面以胡桃木皮精美的拼花图案为主。将传统制作工艺与当代先进技术手段融于一体,更具时代特征,体现尊贵、优雅、内敛与稳重大气的新古典家具风格。

地址: 月星家居广场二、三楼    电话: 82412176    82412393